

In Memoriam Gór József

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a magyar nyomdásztársadalom ismét szegényebb lett. Hetvenkilenc éves korában, 2018. november 24-én elhunyt Gór József, a Mizsepack Kft. alapítója, fő tulajdonosa és ügyvezető igazgatója.

Élete minden perce a nyomdásatról szólt. 1961-ben kéziszedőként kezdte a szakmát Kecskeméten a Két-templom közben. Végigkísérte a nagy átköltözést és Petőfi Nyomdává alakulást, ahol bejárta a szakmai ranglétrát, és végül a gyártás-előkészítők vezetője lett. Az itt szerzett tudás és a rá mindig jellemző elszántság birtokában fogadta el a lajosmizsei telephely vezetői megbízatását 1980-ban. Kinevezése utáni időszakban jelentősen javult az üzemi hatékonyság és az 1975-től megindult műbél-felülnyomtatás minősége, amely tevékenység a mai napig meghatározza a Mizsepack Kft. piaci helyzetét. A privatizációs hullám hatására 1990-ben alakult önálló kft.-vé a telephely, amelyet 1992-ben megvásárolt a Petőfi Nyomdától. Az elkövetkező évek a fejlesztés és növekedés időszakai voltak a Mizsepack Kft.-nél. Gór úr vezetőként mindig olyan csapattal dolgozott, akik elkötelezetten követték őt, és együttműködtek vele a fejlesztési elképzeléseiben. Így kezdődhetett el 1994-ben az öntapadó-címke-, majd 2006-ban a fóliacímke-nyomtatás, mely fejlesztéseknek köszönhetően Gór úr úgy távozott, hogy egy stabil, közel 3 MD Ft-os árbevételű és száz főt foglalkoztató céget hagyott maga után, amire joggal büszke is volt. Legismertebb jelmondata a „Nem azért dolgozunk, hogy elfáradjunk!” máig a cégvezetés alapköve. Számos elismerés és szakmai siker mellett a legbüszkébb volt a 2011-ben kapott „Év vállalkozója” és „Pegasus Díj” kitüntető címekre. Lelkesen támogatta a sportot is, amelyből kiemelkedett a sakk, a foci és a kosárlabda. Önmaga rendszeresen sakkozott, a lajosmizsei sakkélet



1939–2018

fellendítésében vállalt nagy szerepet. A munkától soha nem fáradt el, de a teste nem bírta tovább a betegséggel folytatott harcot. **Örök hálával emlékezünk rá!**

Prégeléshez **Lamináláshoz** **UV/lakkozáshoz**

Lemmaco
the golden company

2072 Zsámbék,
Herceghalmi út hrsz. 078/2
Tel.: 06-23/565-068
www.lemmaco.com
sales@lemmaco.com